

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΜΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ
ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ
ΝΕΑΠΟΛΗΣ
ΣΥΚΕΩΝ
ΠΕΥΚΩΝ



26^η Μαθητική Θεατρική Συνάντηση

Η Τέχνη είναι μεγάλη. Θα την πλησιάσουμε με ευλάβεια και σεβασμό.
Δεν έχουμε το δικαίωμα να την κατεβάζουμε στο ανάστημά μας.

Κάρολος Κουρ

Φίλες και φίλοι

Η Μαθητική Θεατρική Συνάντηση είναι ένα όμορφο πανηγύρι που διοργανώνεται για 26^η χρονιά με την υποστήριξη και τη συμμετοχή όλων μας.

Καθιερώθηκε πια ως θεσμός, που αντικατοπτρίζει, μέσα από τη θεατρική παιδεία, την προσήλωση και την αφοσίωση όλο και περισσότερων νέων στα πολιτιστικά δρώμενα.

Με τη συμμετοχή τους οι μαθητές κάθε ηλικίας καλλιεργούν πνεύμα συνεργασίας. Ξεδιπλώνουν το ταλέντο, τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους. Φανερώνουν και προάγουν μέσα από την τέχνη, τη λαχτάρα τους για ζωή και ειδικά σ' αυτούς τους δύσκολους καιρούς που βιώνουμε.

Παύουν να είναι παθητικοί δέκτες όσων παράγουν οι άλλοι, αναλαμβάνοντας πρωτοβουλία για δράση.

Η Μαθητική Θεατρική Συνάντηση, αυτή η χαρούμενη γιορτή, δίνει την ευκαιρία στα παιδιά να διασκεδάσουν, να αναδείξουν και να ξεδιπλώσουν το ταλέντο και την προσωπικότητά τους, ο καθένας με ξεχωριστό τρόπο χωρίς να αποτελεί πρωταρχικό σκοπό η διάκριση και η προβολή των καλλιτεχνικών δυνατοτήτων τους σημασία έχει τι μηνύματα εκπέμπουν.

Η ανταμοιβή για τις προσπάθειες και τους κόπους τους θα είναι το θερμό χειροκρότημα, η παρουσία και η στήριξη όλων μας.

Οφείλουμε να ενθαρρύνουμε τα παιδιά μας να απολαύσουν με κάθε τρόπο τη χαρά της δημιουργίας, που είναι ό,τι καλύτερο μπορούμε να νιώσουμε στη ζωή.

Κι εμείς θα τα καμαρώσουμε που μπαίνουν από τώρα με αξιώσεις στο κοινωνικό γίγνεσθαι, αφού γίνονται παραγωγοί πολιτιστικών γεγονότων. Αύριο θα είναι πρωταγωνιστές κοινωνικών και πολιτικών δράσεων.

Αυτό για μας είναι η καλύτερη ελπίδα, η εγγύηση για ένα καλύτερο αύριο. Γιατί σίγουρα θα γίνουν ενεργοί πολίτες και θα πάρουν την τύχη τους στα χέρια τους.

Ο Πρόεδρος της
Δημοτικής Κοινωνικού Επιχειρήσης
Καλλιτεχνικής Παιδείας & Πολιτισμού Συκεών

Ιωάννης Δαλάτσας
Δημοτικός Σύμβουλος

Ο Δήμαρχος Νεάπολης Συκεών

Συμεών Δανηλιδης
Πρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης
Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας
Μέλος του Δ.Σ. ΚΕΔΕ

Πρόγραμμα Παραστάσεων

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΥΚΕΩΝ

ΔΕΥΤΕΡΑ 19/3	1ο Δημοτικό	Η Άλικη στη χώρα των ψαριών
ΤΡΙΤΗ 20/3	10ο Δημοτικό	Η παράσταση αρχίζει... τώρα!
ΤΕΤΑΡΤΗ 21/3	5ο Δημοτικό	Μια τρελή τρελή πολυκατοικία
ΠΕΜΠΤΗ 22/3	3ο Δημοτικό	Το σύννεφο της καραμέλας
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/3	2ο Δημοτικό	Οδυσσεύαχ
ΔΕΥΤΕΡΑ 26/3	2ο Γυμνάσιο	Κούκλες και μάσκες ή αλλιώς μια παράξενη φάρσα
ΤΡΙΤΗ 27/3	1ο Γυμνάσιο	Η αρπαγή της πριγκίπισσας Αιώρας
ΤΕΤΑΡΤΗ 28/3	11ο Δημοτικό	Αγαπημένο μου ρομπότ
ΠΕΜΠΤΗ 29/3	8ο Δημοτικό	Το μεγάλο ταξίδι του Τουρτούρι
ΣΑΒΒΑΤΟ 31/3	4ο Γυμνάσιο	Η ωραιότερη ιστορία του κόσμου
ΚΥΡΙΑΚΗ 1/4	3ο Γυμνάσιο	Κόκκινη κλωστή δεμένη
ΔΕΥΤΕΡΑ 2/4	1ο Λύκειο	Υπηρέτης 2 αφεντάδων
ΤΡΙΤΗ 3/4	4ο Δημοτικό	Το χρυσολούλουδο
ΤΕΤΑΡΤΗ 4/4	6ο Δημοτικό	Ντενεκεδούπολη
ΠΕΜΠΤΗ 5/4	2ο Λύκειο	Όταν οι γυναίκες το γλεντούν
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6/4	ΕΠΑΛ	Εσωτερικά ειδήσεις

**ΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΥΚΕΩΝ
(Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ ΜΕ ΜΕΓΑΡΩΝ) ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 19:00**

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

ΤΡΙΤΗ 20/3	1ο Λύκειο	Για όλα φταιν τα παραμύθια
ΤΕΤΑΡΤΗ 21/3	3ο Γυμνάσιο	Χαιρέτα μας τον πλάτανο
ΠΕΜΠΤΗ 22/3	2ο Λύκειο	Ως τα αστέρια (πηγάζει από το έργο Φτερά Μπεκάτσας)
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23/3	5ο Δημοτικό	Η γοργόνα του φεγγαριού
ΤΡΙΤΗ 27/3	8ο Δημοτικό	Το λουρί του Σωκράτη
ΤΕΤΑΡΤΗ 28/3	12ο Δημοτικό	Ο Πινόκιο
ΤΡΙΤΗ 3/4	5ο Γυμνάσιο	Ο Αριστοφάνης σήμερα
ΤΕΤΑΡΤΗ 4/4	2ο Δημοτικό	Ανέβα στη στέγη να φάμε το σύννεφο
ΠΕΜΠΤΗ 5/4	Πειραματικό Λύκειο	Εκκλησιάζουσες
ΤΕΤΑΡΤΗ 30/5	1ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας	Λυσιστράτη 2012

**ΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ
(ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ, ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 125) ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 19:00**

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΥΚΩΝ

ΣΑΒΒΑΤΟ 31/3	1ο Δημοτικό	Ελληνικά λαϊκά παραμύθια
ΚΥΡΙΑΚΗ 1/4	3ο Δημοτικό	Ο Σιμιγδαλένιος
ΤΡΙΤΗ 3/4	2ο-4ο Δημοτικό	Η μεγάλη απόδραση των ζώων
ΠΕΜΠΤΗ 3/5	1ο Γυμνάσιο Πεύκων	Ψάχνοντας τον παράδεισο & Ελένη

**ΟΙ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟ 1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΥΚΩΝ
(ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 59) ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 19:00**

Η Αλίκη στη χώρα των φαριών

του Γιάννη Ξανθούλη

Διδασκαλία ρόλων, μουσική επιμέλεια: **Μαίρη Μυλωνά**
Κοστούμια: **Σταυρούλα Λαζαρίδου**

Διανομή:

Μπαρμπούνη: **Άντζελα Ράψε**
Μαριδούλα: **Γεωργία Δόντσιου**
Αλίκη: **Ευφροσύνη Αντωνιάδου**
Γαρίδα: **Ευαγγελία Νικολαΐδου**
Πρώτος, Ψάρι Τελάλης Α': **Μαρία Πλαστήρα**
Δεύτερος, Ψάρι Τελάλης Β': **Ραφαέλα Μπακιρτζή**
Τρίτος, Ψαροντουφεκίνα: **Μαρία Κασίμογλου**
Τέταρτος, Τσούχτρα: **Εβελίνα Τόλκα**
Πέμπτος, Μαύρη Κηλίδα: **Ειρήνη Κωσταρέλη**
Έκτος, Αχινός: **Γιώργος Λεούσης**
Δελφίνι: **Χριστίνα Νικόλα**
Αστακός: **Ελισσάβετ Λυπηριδίου**
Οχτάποδος: **Νικολέτα Καδεμιδίου**

Σημείωμα:

Το καράβι της Αλίκης «Η ΜΠΟΥΡΜΠΟΥΛΗΘΡΑ» βυθίστηκε μετά από ένα ναυάγιο. Ευτυχώς το κοριτσάκι σώθηκε από το Δελφίني και μεταφέρθηκε στο βυθό όπου ζει περίπου σαν ψάρι! Τα ψάρια που στην αρχή έβλεπαν με καχυποψία την Αλίκη τελικά θέλησαν να γνωρίσουν τον κόσμο των ανθρώπων κι έτσι η Αλίκη έγινε η Πρώτη Δασκάλα του Βυθού!!! Άραγε, πόσο διαφορετική είναι η κοινωνία των ψαριών από των ανθρώπων; Θα τα καταφέρει τελικά η Αλίκη να επιστρέψει στο σπίτι της στη Θεσσαλονίκη και στην οικογένειά της ή θα τα κάνει...μουσκεμα και θα μείνει για πάντα εκεί εγκλωβισμένη; Κρατήστε λοιπόν την ανάσα σας και εμπρός μπλουμ για το βυθό, αλλά μη φοβηθείτε μήπως και βραχείτε γιατί η παράστασή μας είναι αδιάβροχη...Έτσιμοι;

Πάμε με...μπουρμπολήθρες.

10° Δημοτικό Συκεών

ΤΡΙΤΗ 20/3

Η παράσταση αρχίζει...τώρα!

του Πασχάλη Τσαρούχα

Διδασκαλία ρόλων, σκηνηκά, κοστούμια, μουσική επιμέλεια:
Ευαγγελία Αμπεριάδου, Πέτρος Παπαζήσης

Διανομή:

Μαϊμού, Άσεμ: **Δέσποινα Ανδρίτσου**
Σιρόκος: **Δήμητρα Αχπαρίδου**
Φωτιστής, Αηδόνα: **Έφη Βασιλειάδη**
Θανάσης Α: **Δημήτρης Γεωργίου**
Τσιγγάνα: **Νίνα Γιαζιτζή**
Θανάσης Β: **Θωμάς Θεοδοσίου**
Κα Αρχοντινίδου Β: **Δήμητρα Θεολόγου**
Μηχανικός Σκηνης: **Βασιλική Κούτλα**
Ληστής 1ος, Βροντοφάγος: **Ξενοφών Κωνσταντινίδης**
Ταβερνιάρισσα, Παράταμε: **Γεωργία Λουλά**
Καπετάνιος: **Ελευθερία Μαυρομάτη**
Μαρκέλλα: **Κατερίνα Μέμτσα**
Θεατρίνος, Παρατρίχας: **Πέτρος Μπαξεβάνος**
Λιλάντα Β: **Μαρία Μπαξεβάνου**
Ληστής 2ος, Μπεκάτσαρχος: **Αλέξανδρος Παπαδάκης**
Πρωταγωνίστρια, Ξυλοκόπος 1ος: **Βάσω Παπαδοπούλου**
Πρωταγωνίστρια, Ξυλοκόπος 2ος: **Βίκη Σιδηροπούλου**
Κα Αρχοντινίδου Α: **Ελεονόρα Σπινουλα**
Ιππότης Α: **Δημήτρης Τορομανίδης**
Λιλάντα Α: **Μαρία Τσουρηή**
Ιππότης Β: **Σίμος Χατζηγεωργίου**

Σημείωμα:

Η παράσταση θα αρχίσει σε λίγο. Η παράσταση αρχίζει τώρα. Η παράσταση άρχισε μόλις. Η παράσταση έχει αρχίσει εδώ και ώρα. Η παράσταση τελειώσε τώρα. Παράσταση...; Τι είναι παράσταση; Δεν ξέρουμε πώς ακριβώς να το πούμε με λόγια... Ξέρουμε όμως πώς να το πούμε με απλά μαθηματικά!

Αγάπη σ' αυτό που κάνω + επιμονή + υπομονή = παράσταση

Μια τρελή τρελή πολυκατοικία

του Γιάννη Ξανθούλη

Διδασκαλία ρόλων, μουσική επιμέλεια: **Μαίρη Μυλωνά**Κοστούμια: **Σταυρούλα Λαζαρίδου****Διανομή:**Λαδομπογιάς Α': **Θανάσης Μπαμπατζάνης**Λαδομπογιά Β': **Κωνσταντίνα Τσολακίδου**Λαδομπογιάς Γ': **Κωνσταντίνος Τσιμενίδης**'Ενοικος Α', Σκουπίδι: **Μαρίνα Γιουρέλη**'Ενοικος Β', Σκουπίδι: **Χρήστος Ντόντι**'Ενοικος Γ', Σκουπίδι: **Λάμπης Τρέσκα**'Ενοικος Δ', Σκουπίδι: **Γιώργος Μαρκατάτος**'Ενοικος Ε': **Αννα-Μαρία Γάντσιου**Ασανσέρ Α': **Μαρία Πέσσου**Ασανσέρ Β': **Αναστασία Ζιάβρα**Ανεμώνες: **Αναστασία Ανδρεάδη**Τριανταφυλλιά: **Παρασκευή Χατζηγιάνη**Βιολέτα: **Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου**Κονσερβοκουτοπόνηρη: **Νικολέτα Κυσιαγιαννίδου**Γλαστροπούλου Α': **Αναστασία Τσολακίδου**Γλαστροπούλου Β': **Χαραλαμπία Βλάχου**Γλαστροπούλου Γ': **Δήμητρα Βέρτοβα**Πολυχρονοπούλου: **Ευστρατία Γκαναντζικήδου**Στραβοπόδα: **Νικολέτα-Πελαγία Κιρμιτσάκη**Φεγγάρι: **Σοφία Νίτσκα**'Ηλιος: **Κωνσταντίνος Σκορδόπουλος**Καυσαέριο: **Ευανθία Γκόγκογλου**Ρεπόρτερ: **Σοφία Κομηνού**Κουζίνα Α': **Ελεάννα Πατσατζή**Κουζίνα Β': **Μαριάννα Μυτζίκου**Κουζίνα Γ': **Μαριγκένα Σάλλια**Κουζίνα Δ': **Αρετή Μπεχτισπούλου**Ρίχτερ: **Στράτος Στεφάνου****Σημείωμα:**

Η πολυκατοικία της οδού Μελιτζανάκι ήταν μια συνηθισμένη και ασήμαντη πολυκατοικία της Θεσσαλονίκης. Ώσπου τα αδέρφια Λαδομπογιά αποφάσισαν να ζωγραφίσουν την πολυκατοικία με τρελομπογιά! Τότε όλα άλλαξαν! Τα πάντα ζωντάνεψαν! Το ασανσέρ ξεσηκώθηκε σε επανάσταση εναντίον των ενοίκων, τα σκουπίδια με την αρχηγό τους, την Κονσερβοκουτοπόνηρη, φυλάκισαν τις καθαρίστριες, οι γλάστρες αντί για φυτά και λουλουδία ανθίζουν γλυκά και παγωτά και ό,τι μπορεί να βάλει ο ανθρώπινος νους, στους ορόφους της πολυκατοικίας επικρατούν διαφορετικές καιρικές συνθήκες, τα αντικείμενα μιλούν και τα όνειρα των κατοίκων πραγματοποιούνται! Μέχρι και ο Ήλιος με το φεγγάρι πήγαν και ενοίκιασαν ένα διαμέρισμα! Καλώς ήρθατε σε μια πολυκατοικία όπου η τρέλα πάει παντού!!!

Το εύνηφο της καραμέλας της Τούλας Καρώνη

Διδασκαλία ρόλων,
Μουσική επιμέλεια,
Σκηνικά: **Νίκος Λαζαρίδης**

Διανομή:

Περικλής: **Αλέξης Κωνσταντινίδης**
 Ασπασία: **Χαρά Φρατζανά**
 Άλκηστη, Αϊφέλ: **Βασιλική Δοσιμτζόγλου**
 Μπαμπάς, 2ος Αδερφός: **Αντώνης Τουφεξής**
 Μαμά: **Ειρήνη Αϊναλή**
 Κολοσσαίο: **Παναγιώτα Διαμαντακίδου**
 Παρθενώνας: **Γεωργία Παπαϊορδανίδου**
 Πατριός: **Ιωάννης Τσαούσης**
 Σταχτοπούτος, Επεξεργαστούλης: **Δημήτρης Μιτσιούλης**
 1ος Αδερφός, Ποντίκι: **Σπυρίδων Κουνουπιδης**
 Παρουσιάστρια: **Άντζελα Νέσκοβιτς**
 Βιβλίο: **Δροσιά Τριανταφυλλίδου**
 Θέατρο: **Στελλίνα Όρκα**
 Κινηματογράφος: **Γιώργος Καραδήμου**
 Τηλεόραση: **Μαρία Κυριακίδου**
 Μνήμη: **Κωνσταντίνα Μακρίδου**

Σημείωμα:

Ο Περικλής, ο ήρωας του έργου μέσα από τις μαγικές ιδιότητες του εύνηφου της καραμέλας θα μάθει τα μεγάλα μνημεία του κόσμου και την ιστορία τους. Θα βρεθεί στην κυβερνοχώρα, θα πληροφορηθεί για τα αγαθά της τεχνολογίας και της επιστήμης αλλά και θα συναντήσει τον κόσμο της φιλίας και παιχνιδιού μέσα από την ομάδα.

Οδυσσεβάχ της Ξένιας Καλογεροπούλου

Διδασκαλία ρόλων: **Ανδρονίκη Δονουκαρά**
 Μουσική: **Διονύσης Σαββόπουλος**
 Σκηνικά, κοστούμια, μουσική επιμέλεια: **Αντζελίνα Παυλακάκη**

Διανομή:

Παραμυθάς (πρώτος): **Κυριάκος Θεοφανίδης**
 Παραμυθάς (δεύτερος): **Πελαγία Μαυρίδου**
 Παραμυθάς (τρίτος): **Ελισάβετ Αναστασιάδου**
 Οδυσσεβάχ (πρώτος)-Βασιλιάς: **Αναστασία Πασιαλή**
 Οδυσσεβάχ (δεύτερος): **Ευγενία Τερζοπούλου**
 Οδυσσεβάχ (τρίτος): **Στέλλα Καζαντζίδου**
 Μαρούφ (πρώτος): **Αγγελική Αποστολίδου**
 Μαρούφ (δεύτερος): **Άννα Κούτμα**
 Βοηθός παραμυθά-Λαρίζαντ: **Παρασκευή Κωνσταντίνη**
 Αγήνωρ: **Ανθή Σταυρίδου**
 Δρακοκύκλωπας: **Ειρήνη Χρηστίδου**
 Δρακόπουλα: **Παναγιώτα Φλωρού, Στέλλα Βασσάρα**
 Λωτοφάγοι: **Αγγελική Παχυγιαννάκη, Βασιλική Μπαντή**
 Κιρκίλα-Σύντροφος: **Αλίκη Μπλέσιου**
 Καλχουλαμώντας-Νέος: **Ευαγγελία Χατζημαρούδη**

Σημείωμα:

Ο "Οδυσσεβάχ" αποτελεί το πρώτο θεατρικό έργο της Ξένιας Καλογεροπούλου και γράφτηκε το 1981.
 Αντλεί στοιχεία από την "Οδύσσεια", τον Σεβάχ τον Θαλασσινό και από άλλα, γνωστά και άγνωστα, παραμύθια και περιγράφει την ιστορία του Οδυσσεβάχ που ταξιδεύει για την πατρίδα του, την Ιθαγόδη, προσπαθώντας να βρει το Κυκλωλωτοκιρκιλάρτζο. Βασικό θέμα του έργου είναι η νοσταλγία για την πατρίδα, καθώς και η θέληση και η επιμονή να κατακτήσει τους στόχους σου μένοντας πιστός σε αυτά που πιστεύεις και ξεπερνώντας κινδύνους και πειρασμούς.

Κούκλες και μάσκες ή αλλιώς μια παράξενη φάρσα

δασκευή του θεατρικού έργου του Υάκινθου Μπεναβέντε
«Τα Δημιουργημένα Συμφέροντα»

Διδασκαλία ρόλων: **Θωμάς Αποστολίδης, Κική Καραϊσκού**

Διανομή:

Κυρά Σειρήνα: **Σμαράγδα Μπεντζεβίλη, Αναστασία Κατσή, Χαρά Μπαχτσιβανοπούλου**
Σίλβια: **Χριστίνα Κουτινάκη, Φανή Χονδρού, Όλγα Νικογλου**

Η κυρία Φασουλής: **Άννα Κασάπη**

Κολομπίνια: **Στεφάνια Αρβανιτάκη, Ιωάννα Κολιτζίκη**

Λάουρα, Πανταλόνε: **Ελένη Δάτση**

Ρισέλα, Ντοτόρος: **Σοφία Δημητράτζου**

Λέαντρος: **Φωτεινή Πρανδέκου, Ηλιάνα Δημητριάδου, Μαρία Κοσμιδου**

Κρισπίν: **Μαρία Αμαραντίδου**

Φασουλής: **Δημήτρης Παύλου**

Αρλεκίνος: **Εμμανουέλα Δασκαλάκη, Σοφία Τεκίδου**

Ο Καπετάνιος: **Νεφέλη Τσακοπούλου, Άννα Καϊτατζή**

Πανταλόνε: **Νένα Διαμαντίδου**

Ο Ξενοδόχος: **Ζωή Μπέτα, Χαρούλα Μπέτα**

Ο Γραμματικός: **Θοδωρής Αμπεριάδης**

Σημείωμα:

Σε μια φανταστική χώρα που ο κόσμος γέρασε και οι άνθρωποι δε μιλάνε πια, οι κούκλες ζωντανεύουν θέλοντας να μοιάσουν τους θεούς και τους ανθρώπους. Σε αυτή την αγέλαστη πολιτεία, μάσκες διατάζουν και κυβερνούν και το παιχνίδι της ζωής μοιάζει τελικά με φάρσα. Μια φάρσα εύθυμη και ίσως λίγο τρομακτική.

Η αρπαγή της πριγκίπισσας Ανώρας

του Πασχάλη Τσαρούχα

Διδασκαλία ρόλων, μουσική επιμέλεια: **Λευκή Ελευθερίου**

Διανομή:

Ισκιοδιώχτης: **Βασιλική Σμίλτου**

Καραμέλα: **Στελίνα Παχυγιαννάκη**

Κανατάρχη, Παραμάνο: **Γιώτα Κούτμα**

Παραπαίω: **Μαρία Σταθοπούλου**

Καταρρέω: **Ανατολή Μπελάγια**

Δεκανίκης: **Μαρία Κυπριανίδου**

Μπαστούνης: **Ντορίνα Ταχιά**

Αιώρα: **Χριστίνα Καρακώστα**

Βαρυπάτης: **Ρενάτο Κυτσικού**

Φουσκοκουματώ: **Αναστασία Πορλιδά**

Στρατιώτης, Αδιάφορος Β': **Ασπασία Τσατσαρώνη**

Νυχτοβία, Λασποδάχτυλος Β': **Κωνσταντίνη Εγγλέζη**

Στιχουργός Α': **Αναστασία Νικολοπούλου**

Στιχουργός Β': **Ραφαέλα Κορσαββίδου**

Λασποδάχτυλος Α', Σκαρβαίος: **Πηνελόπη Εγγλέζη**

Αδιάφορος Α': **Άννα Νόλι**

Παλαμάρης: **Μπάμπης Σαρηγιαννίδης**

Σκαρμός: **Αλέξανδρος Μαυρομαμάτης**

Σημείωμα:

Σε μια εποχή που μας κάνει δυστυχώς, να ξεχνάμε τα παραμύθια, εμείς θα σας ταξιδέψουμε σε έναν κόσμο γεμάτο βασιλιάδες, πρίγκιπες, παράξενα όντα και νεράιδες... Έναν κόσμο που μονομαχεί το καλό με το κακό... Έναν κόσμο που περιμένει να γίνετε ένα με αυτόν, να βρείτε το δικό σας ρόλο και να ξεχάσετε, έστω και για λίγο, τον πραγματικό κόσμο που μας περιβάλλει.

Αγαπημένο μου ρομποτ της Φράνση Σταθάτου

Διασκευή κειμένου, διδασκαλία ρόλων, επιμέλεια μουσικής:

Ζωή Στερικλή

Χορογραφίες: **Δανάη Γκίκογλου, Νεφέλη Γκίκογλου και όλη η ομάδα**

Κοστούμια: **Όλη η ομάδα**

Κοστούμι ρομποτ: **Χαρά Τόλιου**

Διανομή:

Ρομπότ: **Νίκος Κιαμίλης**

Δασκάλα: **Αφροδίτη Μπιτοπούλου**

Διευθυντής: **Βασίλης Ζαχαρίας**

Κυρία Θεοδώρα: **Μάγδα Παντζαριδου**

Μαθητές:

A τάξη:

Διομήδης Αλεβιζάτος,

Φώτης Μπενίσκος

B τάξη:

Μαρία Λιάκα,

Μαρίνος Γιάννης,

Νίκος Μαμούχας

Γ τάξη:

Πέγκυ Σαλαγκούδη,

Κώστας Γιάννης

Δ τάξη:

Κορίνα Γρηγοριάδου,

Πάνος Γρηγοριάδης,

Γιώργος Γρηγοριάδης

E τάξη:

Ηλίας Τίλκο,

Φανή Μπιτοπούλου,

Αθηνά Λαγού,

Έλενα Ντέμα

ΣΤ τάξη:

Ελευθερία Μίσιου,

Χαρά Σημαιοφορίδου,

Μιχάλης Καζάκος

Σημείωμα:

Όσο κι αν ο κόσμος μας να προχωρήσει,
όσο κι αν οι μηχανές έχουνε καταλάβει τη
ζωή μας, ο κρυφός μουσικός τόπος της
καρδιάς θα ψάχνει ακόμα το ζεστό χέρι που
θα τον ζωντανέψει...υπάρχουν πράγματα,
στη ζωή μας, που κανένα άψυχο εργαλείο
δε θα μπορέσει ποτέ να αντικαταστήσει...
αν δεν έχει μέσα του καρδιά...
και αγάπη...

Το μεγάλο ταξίδι του Τουρτούρι

του Ευγένιου Τριβιζά

Διδασκαλία ρόλων,
σκηνικά, κοστούμια, μουσική επιμέλεια:
Ευαγγελία Αμπεριάδου, Πέτρος Παπαζήσης

Διανομή:

Γ' Πυροσβέστης, Κροκόδειλος, Πωλητής:

Δαμιανός Γιαδικιάρηλου

Αγλαΐα, Τελετάρχης, Πωλητής: **Άννα Γκαγκαβούζη**

Αρχιπυροσβέστης, Λασπούτιος: **Δημήτρης Δαιλιανάκης**

Ροζίνα, Βαρύτονος Γ' Πιγκουίνος, Πωλητής: **Άννα Δάλλα**

Μαριάννα: **Ιουλία Ιωαννίδου**

Δήμαρχος, Θανάσης, Ερνέστος: **Γιάννης Καραγιαννίδης**

Φανούλα, Α' Μυστικοσύμβουλος: **Ευαγγελία Καραμούτσιου**

Τζερόνιμο Ρεβύθι, Λασπόβιος: **Χρήστος Κουλέντζας**

Β' Πυροσβέστης, Μπριλάντης: **Ζήσης Κωτούλας**

Καπελάς, Β' Πιγκουίνος: **Σοφία Λέφα**

Αρθούρος, Αυτοκράτορας: **Άγγελος Μαδεμλής**

Α' Πυροσβέστης, Αρχιλασηγός: **Αλέξανδρος Μπέμπας**

Αννούλα, Β' Μυστικοσύμβουλος: **Παρασκευή Μπέτα**

Στρομπουλός Κύριος, Στρατηγός, Βούτιος Παμβούτιος:

Παναγιώτης Νικολαΐδης

Άνεμος: **Μιχάλης Ντολόπουλος**

Σκίουρος, Τενόρος, Πωλητής: **Δανάη Οικονόμου**

Κουκουβάγια, Καλός Λασπάνθρωπος: **Μαρία Πάππα**

Τζέρεμι Κουκί, Λασπέντιος: **Αναστάσης Σαββάκης**

Φταρμιστός, Λαπούτιν, Γ' Ψωνιστός: **Παναγιώτης Σαμαράς**

Τουρτούρι: **Γιώργος Σγουρομάλλης**

Άγαλμα, Τελετάρχης: **Ελισάβετ Στεφανίδου**

Νιφάδα: **Δάφνη Τσακοπούλου**

Καθαρίστρια, Αρχικαπελονόμος, Β' Ψωνιστός:

Κωνσταντίνα Τσιλιφώνη

Πραξιθέα, Σοπράνο: **Αλεξάνδρα Χατζούλη**

Μπαλονάς, Α' Πιγκουίνος: **Βασιλική Χονδρού**

Σημείωμα:

Ένα κορίτσι φτιάχνει ένα χιονάνθρωπο και του ζητά να μη λιώσει ποτέ.
Ο χιονάνθρωπος για να κρατήσει την υπόσχεσή του ξεκινάει για το πιο μακρινό και επικίνδυνο ταξίδι που έκανε ποτέ, το ταξίδι για το Βόρειο Πόλο. Περνώντας από χώρες μαγικές και παραμυθένιες συναντά πολλούς κινδύνους!
Θα τους αντιμετωπίσει άραγε;
Θα φτάσει στην παγωμένη χώρα που δε θα λιώσει ποτέ;

Η ωραιότερη ιστορία του κόσμου

του Βασίλη Μαυρογεωργίου

Διδασκαλία ρόλων: **Λουκία Ορφανίδου**

Διανομή:

Υπηρέτης Ανατολίτης: **Δανάη Αντωνίου**

Τυφλή Μαγείρισσα: **Ανθή Αποστολίδου**

Κυρά-Μαριώ, Έμπορος, Γραφιάς: **Ευτυχία Αργυράκη**

Βασιλιάς: **Στέλιος Ασίκης**

Βασίλισσα, Φρουρός Β: **Αναστασία Βασιλειάδου**

Διάβολος, Έμπορος: **Βέλλιος-Αδάμ Γρηγοριάδης**

Αρχηγός Φρουράς, Φρουρός Α:

Κωνσταντίνα Γρηγοριάδου

Παραμυθάς Δυτικός: **Αναστασία Θεοδοσιάδου**

Παγωμένος Φρουρός, Φύλακας Β, Φρουρός Γ:

Τάτι Καλαϊτζίδου

Πατέρας, Αξωματικός: **Μάκης Καραντώνας**

Βοσκός, Γριά, Ευνούχος: **Κάσι Κιουρτσίδου**

Αλή: **Ηλίας Λιάκας**

Βοσκός, Χωρικός, Ασμάρ: **Χριστίνα Λουλά**

Παγωμένη Βασίλισσα: **Άννα Μουρατίδου**

Αρχιληστής, Φατάλ: **Μαρία Μπαγκντασαριάν**

Χωρικός, Φύλακας Α, Διψασμένος Ταξιδιώτης: **Άντζελα Μπαρδή**

Παγωμένος Φρουρός, Περαιτάρης: **Φωτεινή Νιγριτινού**

Μυλωνάς, Νταντά, Παραμυθάς Ανατολίτης: **Δώρα Ντουλματζή**

Υπηρέτης Δυτικός: **Ελένη Παντικίδου**

Τριστάνος: **Χρήστος Πασχαλίδης**

Πριγκίπισσα Δύσης: **Ξανθή Πλίτση**

Ληστής, Νηντάλ: **Σέβη Σαββαΐδου**

Χαλίφισσα: **Γεωργία Ταγάρα**

Μυλωνού, Αξωματικός, Φρουρός: **Εύα Τριανταφυλλίδου**

Παραπαίδι, Πριγκίπισσα Ανατολής: **Κωνσταντίνα Τσόρμπα**

Σημείωμα:

Το 4^ο Γυμνάσιο Συκεών σας μεταφέρει στο Παγωμένο Βασίλειο του βορρά όπου η βασίλισσά του κρατάει φυλαγμένη σαν πολύτιμο θησαυρό την ωραιότερη ιστορία του κόσμου.

Δύο φημισμένοι παραμυθάδες από δύο κόσμους τελείως διαφορετικούς, ένας από την Ανατολή κι ένας από τη Δύση, καταφθάνουν με σκοπό να την ακούσουν και να την κάνουν δική τους. Η βασίλισσα όμως τους ανακοινώνει πως έχουν τρεις μέρες για να γράψουν από ένα παραμύθι. Σ' όποιον γράψει το καλύτερο, θα χαρίσει την ιστορία της, ενώ τον άλλον θα τον φυλακίσει για πάντα. Εκείνοι ξεκινούν και ...

Κόκκινη κλωστή δεμένη...

Διδασκαλία ρόλων: **Έλλη Ευστρατίου, Νικολέτα Μιχαηλίδου**
(φιλική συμμετοχή **Ιωάννα Γεωργαντά**)

Μουσική επιμέλεια: **Ειρήνη Βασιλοπούλου**
Χορογραφία-κινησιολογία:

Ιωάννα Ζαβρακλή,

Έλλη Ευστρατίου,

Νικολέτα Μιχαηλίδου

Γραφικά-σκηνικά:

Αναστάσιος Βελούδης, Έλλη Ευστρατίου

Διανομή:

Αφηγήτρια, Μυλωνάς, Στοιχειό, Αλογόμυγα:

Σοφία Αλεβιζάτου

Αδερφός Σαράφη, 1ος Άρχοντας, Βασιλοπούλα, Φτωχός:

Χρυσάνθη Γαλανού

Χωροφύλακας, Αφηγήτρια, Μυλωνού, Γιος, Βασιλιάς:

Νεφέλη Γκίκογλου

Άντρας εγκύου, Βασιλιάς, Βασιλιάς Β':

Κωνσταντίνος Καπουριανίδης

Αφηγήτρια, Μαγείρισσα, Υπουργός:

Μαρία Καπουριανίδου

Αφηγήτρια, Βεζιρης, Βασίλισσα Β':

Μαρία Κουτσημανή

2ος Χωριάτης, Μητέρα, Ψαράς:

Άννα Ματζούλια

Κατής, Αλεπού, Αφηγήτρια, Φτωχός, Ψύλλος:

Ζωγραφιά Νίκλη

Εβραίος, Φίδι, 1η Κόρη, Αφηγήτρια:

Γεωργία Παππά

Σαράφης, Κάβουρας, 2ος Άρχοντας:

Στέλλα Σκοπελίτου

Φούρναρης, Λύκος, Βασιλιάς, Αφηγήτρια, Μύγα:

Ελένη Σταυρίδου

Γυναίκα έγκυος, Αφηγήτρια, 1ος Χωριάτης:

Βίκυ Χαριτάκη

η βασιλοΠούλα και το άλας,
ο κΑτής,

ο κάβουΡας και το φίδι,
ο βασιλιΑς και τα έντομα,

η Μυλωνού,

ο κυρ-Νικόλας και η κΥρα Μαριώ...
Θεριεύουν στην σκηνή για μια ώρα,

την ζωή να κλέψουν γΙα εμάς να ζωντανέψουν,
να Αντέξουμε την μπόρα!!!

Υπηρετής 2 αφεντάδων του Κάρλο Γκολντόνι

Διδασκαλία ρόλων: **Ιωάννα Γεωργαντά, Κατερίνα Κεχαγιά, Νίκος Τσολεριδης, Θανάσης Τσαρούχας, Παντελής Πετράκης**
 Εμπυχώτρια: **Γιούλη Αλεξίου**
 Μουσική επιμέλεια: **Θανάσης Τσαρούχας**

Διανομή:

Πανταλόνε Μπιζονιόζι: **Θανάσης Πρόνδεκος**
 Κλαρίσσα: **Στέλλα Μακέδα**
 Ντοττόρε Λομπάρντι: **Λευτέρης Σαββινιδης**
 Σίλβιο: **Στέργιος Γκότσικας**
 Βεατρίκη: **Άννα Κοτοπούλου**
 Φλορίντο Αρετούζι: **Χρήστος Διαμαντούδης**
 Σινιόρα Μπριγκέλλα: **Κέλλυ Σεϊδαριδου**
 Σμεραλντίνα: **Κική Καμπάκου**
 Τρουφαλντίνο: **Αθηνογένης Σιδηρόπουλος**
 Αρλεκίνος: **Μαρία Μπαϊρακταριδου**
 Καμαριέρης: **Ειρήνη Σαμανδάρá**
 Αχθοφόροι: **Βαρβάρα Κυρατζή, Έλενα Γυλλού, Μαριάννα Καραμάνη, Σοφία Χατζηγιαννιδου, Εύα Μαγειροπούλου, Δανάη Μάντζιου, Ελίνα Παπαδοπούλου, Τάνια Κανδυναλάπη**
 Σερβιτόροι: **Σταυρούλα Τσιβιδου, Βασιλική Νταναβάρα, Ελένη Κουτουνιδου, Άννα Κάμπα, Γιώργος Κοσμιδης, Χριστίνα Χαλκιά, Ειρήνη Σαμανδάρá**
 Τραγουδιστές: **Τάνια Κανδυναλάπη, Χριστίνα Χαλκιά, Γιώργος Κοσμιδης**

Σημείωμα:

Υπηρετής δύο αφεντάδων δεν ήμουν, ΕΓΙΝΑ...

Έμπλεξα χωρίς να το καλοσκεφτώ, γιατί πίστεψα πως θα τα βγάλω πέρα. Η κωμωδία αυτή όμως δεν κράτησε πολύ. Τώρα, επιτέλους, αφήστε με να ζήσω ευτυχισμένος.

Το χρυσεολούλουδο της Ζωής Βαλάση

Διδασκαλία ρόλων: **Βαγγέλης Ηλιάδης**

Διανομή:

Αστέρης: **Ανδρέας Καρβούνης**
 Μελής: **Γιώργος Παντελιδης**
 Δάφνη: **Ελισάβετ Δεκαρίστου**
 Μπαρμπα-Τούρτας: **Κυριακή Κείσαρη**
 Ξυλουργοί-Στρατιώτες: **Γιώργος Τσεκούρας, Γιώργος Κέλης, Γιώργος Κιοσσές**
 Χτίστες: **Χάρης Θωιδης, Ιωάννης Ιωαννιδης,**
 Πατροί: **Ιωάννα Αιγιδου, Σοφία Ασίκη,**
 Δασκάλες: **Αθνή Ιωαννιδου, Νίκη Αλεξιάδου,**
 Ισαβέλλα: **Σταυρούλα Παπαδοπούλου,**
 Σκιάχτρο: **Χάρης Θωιδης,**
 Παιδιά-Πολίτες της χώρας: **Βίκυ Κατσή, Θεοδώρα Χατζησάββα, & όλη η ομάδα**

Σημείωμα:

Η χώρα όπου ανθεί το χρυσό λουλούδι της ειρήνης, είναι η χώρα των παιδιών. Εκεί το σχολείο είναι παιχνίδι και το θέατρο σχολείο, κι όλοι είναι καλοί κι αγαπημένοι. Όλοι;

Ντενεκεδούπολη της Ευγενίας Φακίνου

Διδασκαλία ρόλων: **Ντίνα Γιαννακίδου, Μαριάνθη Σαμαρά**
 Μουσική: **Γιάννης Μαρκόπουλος**
 Σκηνικά, κοστούμια: **Όλη η ομάδα**

Διανομή:

1ο Επεισόδιο "Ντενεκεδούπολη"

Μηλίτσα: **Αναστασία Πέμα**
 Σαρδέλας: **Αθηνά Πιπιλιαρίδου**
 Ok-bam bam: **Παουλίνα Μουρατίδου**
 Βουτυρένιος: **Κριστιάνα Μπερτίλα**
 Λαδένιος: **Σοφία Πηλούρη**
 Σοφός: **Γιάννης Μαυρογιώργης**
 Ντομάτα: **Αθανασία Γεωργιάδου**

2ο Επεισόδιο " Το μεγάλο ταξίδι του Μελένιου"

Μητέρα: **Ένη Εντούλια**
 Μελένιος: **Μαρία Γεωργαλή**
 Γειτόνισσα: **Τζούλια Πέτο**
 Κιβώτιο: **Αθανασία Γεωργιάδου**
 Ελατήρια: **Φαίη Παπαδάκη,**
Ζαχαρένια Πετράκη,
Αλεξάνδρα Μπούζο,
Αθανασία Γεωργιάδου,
Ελένη Τιλαβερίδου,
Ένη Εντούλια, Τζούλια Πέτο
 Βασίλισσα (ελατήρια): **Χριστίνα Χύσα**
 Καλαμάρης: **Φαίη Παπαδάκη,**
Ζαχαρένια Πετράκη,
Αλεξάνδρα Μπούζο,
Αθανασία Γεωργιάδου,
Ελένη Τιλαβερίδου,
Ένη Εντούλια,
Τζούλια Πέτο,
Χριστίνα Χύσα
 Πράσινο: **Ένη Εντούλια**
 Κίτρινο: **Φαίη Παπαδάκη**
 Ζουλιχτής: **Τζούλια Πέτο,**
Ζαχαρένια Πετράκη,
Αλεξάνδρα Μπούζο,
Αθανασία Γεωργιάδου,
Χριστίνα Χύσα
 Σκιάχτρο: **Ελένη Τιλαβερίδου**
 Ντενεκεδάκια: **Όλη η ομάδα**

Σημείωμα:

Κυρίες, κύριοι και μικρά παιδιά διακόπτουμε την ρουτίνα σας για να σας μεταδώσουμε μια είδηση σοκ που μόλις έφτασε στο θέατρο μας. Στη χωματερή πιάστηκαν επ'αυτοφώρω, άδεια, πεταμένα ντενεκεδάκια, Να φτιάχνουν...ΠΟΛΙΤΕΙΑ!!! Μια πολιτεία μάλιστα, που όπως λέγανε, θα υπερασπίζεται αξίες όπως η φιλία, η συντροφικότητα, το θάρρος και η δύναμη να ακολουθούμε τα όνειρά μας. ΕΚΕΙ ΛΟΙΠΟΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΟΝΕΙΡΕΥΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΑ

Όταν οι γυναίκες το χλεντούν του Κάρλο Γκολντόνι

Διδασκαλία ρόλων, επιμέλεια κοστούμιών, φροντιστηρίου και μουσικής: **Εμμανουέλα Ζαφειρέλη**
 Σκηνικά: **Ζωή Στερικλή**
 Χορευτικό: **Νίκος Τσολεριδης, Ιωάννα Γεωργαντά**
 Οδηγός σκηνής: **Ανίσια Αζιζάη**

Διανομή:

Κοσταντζά: **Βάγια Βασιλειάδου**
 Φελιτσιτά: **Εύα Μαυρογιώργη**
 Συλβέστρα: **Μάρω Μαυροπούλου**
 Δωροθέα: **Χριστιάννα Μπαντίλη**
 Πασκουίνα: **Γεωργιαλένα Σκούρτα**
 Μαρούτσια: **Ζωή Αντωνιάδου**
 Νικολίνα: **Μαρία Κουλούρη**
 Φραντσέσκα και ξένος ευγενής: **Ανίσια Αζιζάη**
 Βαλεντίνα: **Ειρήνη Παπαδοπούλου**
 Μπερναντίνα: **Μαρία Μαυρογιώργη**
 Λουκάς: **Αναστάσης Καραγιάννης**
 Κόντε Ρινάλντο: **Τζούλιο Ουρούτσι**
 Ιππότης Οντοάρντο: **Παναγιώτης Διμπιτζουδης**
 Λεονάρντο: **Θεόφιλος-Αλέξανδρος Μαυράκης**
 Μπατιστίνο: **Νίκος Τσοχουνιδης**

Εσωτερικά ειδήσεις του Μάριου Ποντίκα

Διδασκαλία ρόλων: **Νίκος Τσολεριδης**
 Σκηνικά, κοστούμια: **Θανάσης Μήτσιου**

Συμμετέχουν:

Αλέξανδρος Εγγλέξης
Κωνσταντίνος Τσιάκαλος
Κωνσταντίνος Βογιατζής
Ανδρέας Φάκας
Δημήτρης Μηνάς
Βαρβάρα Τσερίκου
Τόνια Κέρμου
Ιωάννα Χλωρού
Γιώργος Κόζας
Αφροδίτη Ζωγράφου
Χριστίνα Αβραμίδου
Ευαγγελία Μαρματάκη
Αλέξης Φράπας
Γιάννης Αργυρόπουλος

Σημείωμα:

Μια γνήσια κωμωδία από την πένα του αναμορφωτή του Ιταλικού θεάτρου Κάρλο Γκολντόνι, που γράφτηκε στο τέλος της *comedia de l'arte*, με γνήσιους χαρακτήρες και υπόθεση στη Βενετία την εποχή του καρναβαλιού γεμάτη παιχνίδι, ξεγνοιασιά, γλέντι και κωμικές καταστάσεις.

Σημείωμα:

Η σάτιρα στο μεγαλείο της. Μικρά αυτοτελή επεισόδια που σατιρίζουν την επικαιρότητα και την τηλεοπτική αηδία που μας πνίγει στις μέρες μας. Τα παιδιά με την ουδέτερη ματιά τους και με τη βοήθεια του κειμένου σατιρίζουν με επιτυχία την καθημερινότητά μας!

Για όλα φταιν τα παραμύθια

Διασκευή-Κείμενο: **Τάσος Ράτζος**
 Διδασκαλία ρόλων: **Ιωάννα Γεωργαντά, Νίκος Τσολερίδης**
 Στίχοι τραγουδιού: **Όλη η ομάδα**

Διανομή:

Παραμυθού, Υπηρέτρια, Κλέφτης: **Ειρήνη Βαφειάδου**
 Κόρη, Κλέφτης: **Άντα Πελοπούπαι**
 Παραμυθού, Μοίρα Β': **Λία Γκουρτσίνη**
 Βασιλόπουλο, Κλέφτης: **Χριστόδουλος Μαλλίνης**
 Βασιλιάς, Κλέφτης, Φρουρός: **Αχιλλέας Θεολιώτης**
 Παραμυθού, Μοίρα Α', Κλέφτης: **Ταξιαρχούλα Μούτσου**
 Βασιλιάς, Γέρος, Κυνηγός: **Απόστολος Τσάμης**
 Μητέρα, Κλέφτης: **Κωνσταντίνα Καρακαλίδου**
 Κλέφτης, Μοίρα Γ': **Ελένη Γλυκίδου**
 Παραμυθού, Γυναίκα μάγου: **Μαριανίνα Παπαδοπούλου**
 Μάγος, Αδερφός της Βασιλίσσας: **Σεργεί Ιριτζιάν**
 Κυρία, Φρουρός, Κλέφτης: **Στέλλα Γιαλέτση**

Σημείωμα:

Τα παραμύθια ευθύνονται για όλα...γιατί μας έμαθαν να ονειρευόμαστε με τη δική τους γλώσσα. Μια γλώσσα που έχουμε αρχίσει να ξεχνάμε, μια γλώσσα μαγική. Μέσα από θεατρικές ασκήσεις και αυτοσχεδιασμούς δημιουργήθηκε και η αποψινή παράσταση. Τα παιδιά του 1ου Λυκείου Νεάπολης ζωντανεύουν 3 υπέροχα παραμύθια... Η δύναμη τους μαγική... Για όλα φταιν τα παραμύθια λοιπόν...

Χαιρέτα μας τον πλάτανο *Σύγχρονο κωμειδύλλιο*

Κείμενο-Διδασκαλία ρόλων: **Αγάπιος Αγαπίου**
 Σκηνικά, κοστούμια: **Ο θίασος**
 Μουσική επιμέλεια: **Γιάννης Λαζαρίδης**
 Χορογραφίες: **Ο θίασος**

Διανομή:

Δημοσιογράφος: **Κωνσταντίνα Σταματάκη**
 Μηάρμπα, Πατέρας: **Αναστάσιος Τολόξης**
 Καφετζής, Νέος: **Γιώργος Παπίδης**
 Πολυξένη, Μητέρα: **Βαρβάρα Καραμάνη**
 Μέλπω: **Φένια Παπίδου**
 Κατίνα: **Κωνσταντίνος Σιάσιου**
 Μαρίκω: **Φίλιππος Χαριτίδης**
 Νέα: **Αναστασία Τσοπουζίδου**

Σημείωμα:

Ένα τηλεοπτικό συνεργείο φτάνει σ'ένα μικρό χωριό της Βόρειας Ελλάδας. Είναι μια εκπομπή που προσπαθεί να καλύψει τη ζωή, τα έθιμα και την καθημερινότητα της επαρχίας. Όμως, αντί αυτών, συναντούν κατοίκους που έχουν μεταλλαχτεί από το σύγχρονο τρόπο ζωής αλλά και την τηλεοπτική λαιλαπα της εποχής.

Ως τα αστέρια

Η παράσταση είναι βασισμένη στο διηγηματικό μυθιστόρημα του Θανάση Βαλτινού «Φτερά Μπεκάτσας»

Διδασκαλία ρόλων:

Θωμάς Αποστολίδης, Κική Καραϊσκού

Συμμετέχουν:

Μανταλένα Καραβάτου

Δήμητρα Θεοδουλίδου

Χρύσα Αντωνίου

Γιάννης Χριστοφορίδης

Σημείωμα:

Λέξεις από αστάλι, που καίνε σαν σίδερο.
Λόγια και σιωπές που σκίζουν το κενό.
Σχέση-κατάσχεση και μια ζωή
μετακόμιση. Τα βιολογικά μας δάκρυα
στέγνωσαν και την αγάπη την ήπιαμε με
το τελευταίο αναβράζον αστέρι που
υπήρχε στο συρτάρι μας. Το πρόβλημα
μας υπάρχει ακόμα σε ένα χρόνο
ενεστώτα.
-Με λένε Γιάννη
- Και μένα Ράνια.
Θέλεις να το συζητήσουμε;

Η χοργόνα του φερχαριού *του Αλέξανδρου Ζαχαρέα*

Διδασκαλία ρόλων: **Αθανάσιος Τσαρούχας, Στυλιανή Μανικάτη**

Κατασκευή σκηνικών: **Αθανάσιος Τσαρούχας, Στυλιανή Μανικάτη**

Κοστούμια: **Ευδοξία Τσιακίρη, Θεατρική ομάδα**

Μουσική επιμέλεια: **Αθανάσιος Τσαρούχας**

Φροντιστήριο: **Στυλιανή Μανικάτη**

Διανομή:

Αστέρι 1: **Φιλιππία Αράπη**

Αστέρι 2: **Ορνέλα Γκιολένα**

Καπετάνιος: **Δήμητρα Γκούνα**

Μούτσος: **Θεοδώρα Αρουτουγιάν**

Κάβουρας: **Θάλεια Σιδηροπούλου**

Γοργόνα: **Κλάρα Μουσαί**

Φεγγάρης: **Λεωνίδας Γκακρακλώβ**

Λοστρόμος: **Μαρία Μαρεγκίδου**

Ποσειδώνας: **Σοφία Μέρο**

Σημείωμα:

Συγγνώμη, κύριε Κάβουρα..
Εμείς τώρα ζούμε το όνειρο που είδαμε;
...ή σωθήκαμε πραγματικά;
Δεν είμαι αρμόδιος για να σας απαντήσω.
Το σημαντικό είναι ότι...
...μάθατε πως όλα είναι δυνατά, αν
πιστεύεις...
...πραγματικά σ'αυτό που θέλεις...
...το συμπάν συνομωτεί για να το
αποκτήσεις.
Εγώ πάντως το καράβι
Θα το πω Γοργόνα!

ΤΡΙΤΗ 27/3

8^ο Δημοτικό Νεάπολης

Το λουρί του Σωκράτη

του Δημήτρη Ποταμίτη

Διδασκαλία ρόλων: **Τατιάνα Μωραϊτοπούλου**
Σκηνικά-κοστούμια: **Στέλλα Πλιάκη, Όλη η ομάδα**
Μακιγιάζ: **Βάνα Τάτσιου**
Φωτισμός: **Μάκης Πάγκας**

Διανομή:

Σωκράτης: **Δημήτρης Χρυσομπόλης**
Δέντρο, Γκαρσόνα: **Φένια Ξυνιά**
Τσιγγάνα, Αετίνα: **Νίκη Λεονταρίδου**
Δελφίνι, Βασιλίσσα: **Στέλλα Βασιλειάδου**
Μπόγιας, Ρομπότ: **Δημήτρης Βουλώνης**
Δημοσιογράφος, Δικαστής, Μάγκας, Σωκράτης:
Δημήτρης Καμπούρης

Σημείωμα:

Ο Σωκράτης, ένας σκύλος του δάσους, παίρνει την απόφαση να ξεκινήσει ένα ταξίδι για την πόλη με στόχο να γνωρίσει τη μεγάλη ζωή.
Στον δρόμο του συναντάει εμπόδια αλλά και φίλους. Όπως αποδεικνύεται το τμήμα είναι να θυσιάσει την ελευθερία του.
Όμως πού βρίσκεται τελικά η ευτυχία?

ΤΕΤΑΡΤΗ 28/3

12^ο Δημοτικό Νεάπολης

Ο Πινόκιο

του Brian Way, μετάφραση Ξένας Καλογεροπούλου

Διδασκαλία ρόλων, σκηνικά, κοστούμια, μουσική επιμέλεια:
Ευαγγελία Αμπεριάδου, Πέτρος Παπαζήσης

Διανομή:

Κος Αλεπούδοβιτς Πονήρωφ: **Αριστέα Άλκια**
Κος Ψιψίνος Γατόπουλος: **Βιόλα Γκρινιώτη**
Πανταλόνε, Αστουφύλακας: **Ευγενία Δέντα**
Κολομπίνα: **Μαρία Δόμηρου**
Διευθύντρια Τσίρκου: **Κωνσταντίνα Ζωγραφοπούλου**
Κουτορνίθης: **Κωνσταντίνος Ιωσηφίδης**
Αμαξάς: **Εμιλιάνα Λέρα**
Πινόκιο: **Αλέξανδρος Μαυρουδής**
Ακροβάτιδα, Ντέτεκτιβ: **Ζωή Μισχοπούλου**
Αντόνιο, Ντέτεκτιβ: **Έφη Παναγιωτίδου**
Ενρίκο Μπαλαφάρα: **Άγγελος Παπύρας**
Ζουζούνι, Πουλί: **Αλεξάνδρα Παρτάλη**
Δικαστής, Αστουφύλακας: **Μαριλένα Σατελλάρι**
Αρλεκίνος: **Βάσω Τάση**
Τζεπέτο: **Αντώνης Χριστίδης**
Μάγισσα, βάτραχος: **Ειρήνη Χρυσοχοΐδου**

Σημείωμα:

«Μπορείς να περπατήσεις Πινόκιο! Μπορείς να τα καταφέρεις! Γίνε δυνατός και όλα μπορούν να γίνουν!»
Δε το λέει μόνο ο Πινόκιο, αλλά όλοι μας!
Τα πάντα μπορούν να γίνουν, να συμβούν, αρκεί να το πιστέψεις!

Ο Αριστοφάνης σήμερα *βασισμένο στους Όρνιθες*

Διδασκαλία ρόλων, διασκευή: **Αγάπιος Αγαπίου**

Σκηνικά: **Τμήμα ζωγραφικής του πολιτιστικού κέντρου Συκεών**

Χορογραφίες: **Θ θίασος**

Μουσική επιμέλεια: **Παύλος Αζναουρίδης**

Διανομή:

Πισθέταιρος: **Γρηγόρης Βαλατσός**

Ευελπίδης: **Ιωάννης Χαλκοματιδής**

Θερίνα: **Αφροδίτη Καρακούτα**

Ελπίνα: **Ηρώ Ταχτσιδου**

Υπηρέτρια: **Χριστίνα Κυριτζόγλου**

Έποπας: **Μαρία Αντώνη**

Κουκουβάγια: **Μαρία Πανακούλια**

Φλαμέγκο, Καλλιτέχνης: **Ιωάννα Κουπρίδου**

Πολιτικός, Μέντιουμ: **Τζένη Φίλιου**

Ίριδα, Τριβαλίτσα: **Ρούλα Παπαδοπούλου**

Ποσειδώναινα: **Ανθή Εφραιμίδου**

Σημείωμα:

Η Αριστοφανική κωμωδία "Όρνιθες" σε μια σύγχρονη διασκευή. Μένοντας πιστοί περισσότερο στο "πνεύμα" και λιγότερο στο "γράμμα" του κειμένου, παρουσιάζουμε μία πιο νεανική ματιά της γνωστής κωμωδίας του Αριστοφάνη.

Ανέβα στη στέγη να φάμε το σύννεφο

του Γιάννη Ξανθούλη

Διδασκαλία ρόλων, μουσική επιμέλεια:

Λευκή Ελευθερίου

Διανομή:

Μητέρα, Κότα, Κυριακή: **Κωνσταντίνα Δανδίνη**

Αννούλα: **Δωροθέα Καριότογλου**

Πατέρας, Χριστούγεννα Α', Αεροπλάνο Β':

Αλέξανδρος Μωραϊτίης

Χελιδόνος: **Παρασκευάς Τσινασλανιδης**

Χριστούγεννα Β', Αεροπλάνο Α':

Αλέξανδρος Τσινασλανιδης

Δήμαρχος, Βαγγελάκης: **Δάνος Χατζηεμμανουήλ**

Εφημεριδοπώλης, Μαύρο σύννεφο: **Πέτρος Τσιφίδης**

Πυροσβέστης: **Μάριος Χοτζόλης**

Γιαγιά: **Αντελίνα Γκικόλα**

Σημείωμα:

Σε μια κοινωνία όπου το ταιμέντο κυριαρχεί, πώς αισθάνονται τα παιδιά που μεγαλώνουν χωρίς δέντρα, χωρίς πάρκα ή άλανες; Πώς θα ήταν αυτός ο κόσμος αν κάθε παιδί επαναστατούσε; Αν κάθε παιδί μας ανάγκαζε να ακούσουμε τα αιτήματά του; Ελάτε να δούμε στο έργο μας τι συμβαίνει όταν η μικρή Αννούλα ανεβαίνει στις στέγες για να ακουστεί η φωνή της και εκεί συναντάει έναν άλλο, Τελείως διαφορετικό κόσμο.

Εκκλησιάζουσες του ΑριστοφάνηΔιδασκαλία ρόλων, μουσική επιμέλεια: **Ράνια Μιχαηλίδου****Συμμετέχουν:**

Αναστασία Χρυσολόγου
Ελένη Γαβριηλίδου
Λαρίσα Μπαγκλαρίδου
Δανάη Νικολαΐδου
Μαρία Παγκοπούλου
Άρης Χουζανάς
Απόστολος Πραφτσιώτης
Κοραλία Κοντού
Έλσα Τσετλίδου

Σημείωμα:

Τι ωραία που την βγάζουμε σε τούτο τον ωραίο τόπο! Τυχερέ λαέ!!! Όλοι μας κι όλες δηλαδή!
 Αν πεινάτε ελάτε εδώ...
 Έχουμε μπόλικο φαΐ για όλη την Ελλάδα...
 Γαριδοσατυρογελιόσουπα με φυστικοβουτυρόκεφο και μπίρα από τρέλα! Πάρτε την караβάνα σας κι ελάτε, ελάτε όλοι σας να φάτε!

Ελληνικά λαϊκά παραμύθιαΔιδασκαλία ρόλων: **Νίκος Τσολερίδης****Διανομή:**

Αφηγήτρια, Αδερφός Εβραίου: **Αγγελική Βουλγαρόγλου**
 Γριά, Άντρας: **Μαρίνα Χατζηγιαννάκη**
 Αετός, Άρχοντας, Αστυνόμος: **Φιλόξενος Τουρσιδής**
 Κλωσού, Χωριάτης, Έγκυος γυναίκα: **Τάνια Αδαμίδου**
 Αλωνάρης, Βασιλιάς, Εβραίος: **Μαργαρίτης Κύρκος**
 Καλόνια, Αφηγήτρια, Σαράφης: **Σωτηρία Χατζηγιαννάκου**
 Ουρανός, Άρχοντας, Κατής: **Κώστας Σμαραγδάς**
 Λιβανάς, Μυλωνάς: **Δημήτρης Κεφαλόπουλος**
 Κοπελιά, Μυλωνού: **Στέλλα Δερμεντζίδου**
 Παπουτσή, Χωριάτης, Αφηγητής: **Γιώργος Μουργκός**
 Παράδας, Αφηγήτρια: **Σοφία Κύρκου**
 Φούρναρης: **Αγγελική Τζούνη**

Σημείωμα:

Μύθοι μύθοι παραμύθι... Μέσα από ασκήσεις, θεατρικά παιχνίδια και αυτοσχεδιασμούς τα παιδιά ζωντανεύουν 4 υπέροχα ελληνικά λαϊκά παραμύθια και με την ακούραστη παιδική τους ξεγνοιασιά μας προσφέρουν γενναιοδωρα, ένα παραμυθένιο απόγευμα.

Στο παραμύθι "ο λαγός και οι βάτραχοι"
 συμμετέχουν όλα τα παιδιά

Ο Σιμιγδαλένιος του Αλέξανδρου Αδαμόπουλου

Διδασκαλία ρόλων: **Θωμάς Αποστολίδης, Κική Καραϊσκού**

Διανομή:

A' Βάγια, Αφηγήτρια: **Αθηνά Κούλαλη**
 A' Βασιλοπούλα: **Στέλλα Κουβρούκη, Γεωργία Κουβρούκη**
 A' Βασιλιάς, Μέγας Αστέρας, Ναύτης: **Μαρία Μιχαηλίδου**
 Σιμιγδαλένιος: **Χριστίνα Γεωργιάδου**
 B' Βασιλιάς, Ναύτης: **Χρυσάνθη Αγιοστρατίδου**
 Μέγας Αυλάρχης, Μικρό Αστεράκι: **Αθανασία Φαρλαλή**
 B' Βασιλοπούλα: **Νεφέλη Διοδώνη,**
Δήμητρα Παπαγρηγορίου
 B' Βάγια, Ναύτης, Σελήνη: **Σοφία Ναζιρογλου**
 Γιατρός, Ναύτης, Ήλιος, Ναύτης: **Θανάσης Καράνταλης**
 Ξεματιάστρα, Μάνα Ήλιου, Σελήνης, Αστεριών,
 Αφηγήτρια, Ναύτης: **Δέσποινα Σώπτηρα**
 Βασίλισσα: **Μαργαρίτα Παρασκευοπούλου**

Σημείωμα:

Βελούδινα γατάκια και κουρδιστές
 χελώνες, κρύσταλλα που δε σπάνε και το
 παραμύθι μας πουλιέται στο παζάρι εδώ
 και αιώνες. Ο ανθρωπίνος εγωισμός
 αναζητά το τέλειο με λάθος τρόπο. Στο
 μονοπάτι της αλήθειας τα στολίδια
 χάνονται, η ζήλια νικείται και η αληθινή
 αγάπη γιορτάζει. Μικροί και μεγάλοι
 είστε καλεσμένοι σ' αυτή τη γιορτή.

Η μεγάλη απόδραση των ζώων

Διδασκαλία ρόλων, διασκευή κειμένου, σκηνικά:
Νίκος Λαζαριδής

Διανομή:

Ντορίς: **Μαρία Λιχριδά**
 Μαμά, Γάτα: **Εβελίνα Οδυσσέα**
 Καίσαρας: **Μαρία-Αναστασία Μπόντη**
 Γουρούνη: **Φωτεινή Ισαάκ**
 Μίκυ: **Δήμητρα-Ελευθερία Κοσμίδου**
 Γυναίκα, Κανέλω: **Ελευθερία Λάμπρου**
 Γιατρός, Κοράκι, Γάιδαρος: **Λευτέρης Παυλίδης**
 Μπαμπάς, Β' Άνδρας: **Γιάννης Φαχουρίδης**
 Γιαννάκης, Θανάσης: **Χάρης Μανωλίδης**
 Ιορδάνης, Ά Άνδρας, Μήτσος: **Κωνσταντίνος Βασσάλος**

Σημείωμα:

Τα ζώα επαναστατούν ζητώντας το πιο
 απλό πράγμα, την ελευθερία τους και
 είναι μια πολύ καλή ευκαιρία να δούμε
 και να ακούσουμε τί έχουν να μας πουν,
 πώς σκέφτονται και πώς νιώθουν.

Ψάχνοντας τον παράδεισοΣυντονιστής της θεατρικής ομάδας νέων ΦΙΛΤΡΟ: **Phil Sixsmith****Συμμετέχουν:**

Γιαννέζη Γεωργία-Νεφέλη, Γκότση Άννα, Γρηγοριάδου Ελένη-Μαρία, Γρηγοριάδου Σταυρούλα, Δένη Ιωάννα, Δημητρακοπούλου Αθηνά, Διαμαντή Κωνσταντίνα, Εμινίδου Περσεφόνη, Καζάκη Ηλιάνα, Καπετανίδης Παναγιώτης, Καρανικόλα Δημήτρα, Κεραμάρου Ευδοξία, Κοτζαμπασίδου Χριστίνα, Λαοπούλου Μαρίνα, Μαυράκη Βαρβάρα, Μένου Αλεξάνδρα, Μπουμπούση Λίνα, Παππά Στέλλα, Παρασκευοπούλου Όλγα, Σιδηροπούλου Ράνια, Τερεζάκη Γεθσημανή, Τερζή Ινώ, Τσακίρη Αντωνία, Τσαντέλης Θεοάννης, Φίλιος Βασιλής, Φίσερ Ελεονώρα, Χαμαϊδός Γιάννης, Χατζηθωμά Χρύσα

Ελένη του ΕυριπίδηΔιδασκαλία ρόλων: **Σταμπουλίδου Ελένη** Φιλολόγος**Συμμετέχουν:**

Βλέτση Σεβαστιανή, Βαβλιάκης Σωτήρης, Αμοιρίδου Ευαγγελία, Αναγνώστου Βασιλική, Αϊδίνου Άννα-Μαρία, Βλαχοπούλος Αντώνης, Γετίμογλου Θεοδόσης, Αραβανόπουλος Αλέξανδρος, Αθανασιάδης Γιώργος, Δημητρακοπούλου Αθηνά, Ζηκόκης Βαγγέλης, Ζασιπάλης Στέφανος, Ζαγγελίδης Χρήστος, Ισαάκ Παναγιώτα, Δήλμας Στέργιος, Δήλμα Μάρθα, Δένη Ιωάννα, Γκίκας Ανδρέας, Γρηγοριάδου Σταυρούλα, Ιορδανίδου Νεφέλη, Καζάκη Ηλιάνα, Καραβαρσάμη Κωνσταντίνα, Κανελλιάς Αστέριος, Καπετανίδης Παναγιώτης, Καραθανάσης Αθανάσιος, Κάζης Ηλίας, Κεραμάρου Ευδοξία, Καλτσιδου Μαρία, Κόκκα Νιόβη, Κατσικας Κλεάνθης, Κεχαγιάς Σωτήρης,

Σημείωμα:

Μια νέα και φρέσκια ματιά στο τόπο που ζούμε, παίζουμε, δουλεύουμε και πάμε σχολείο. Σε μια δημιουργία επινοημένη εξ ολοκλήρου από την ίδια τη θεατρική ομάδα νέων ΦΙΛΤΡΟ του Γυμνασίου Πεύκων θα διερευνήσουμε τι ακριβώς σημαίνει Παράδεισος για μας, μέσα από κάθε νόημα της λέξης αυτής. Εάν έρθετε να δείτε το «Ψάχνοντας τον Παράδεισο», σας υποσχόμαστε ότι ποτέ ξανά δε θα δείτε αυτή την κοινότητα με τον ίδιο τρόπο.

Σημείωμα:

Πρόκειται για μία δασκευή της τραγωδίας του Ευριπίδη. Μαθητές και μαθήτριες από 3 τμήματα της Γ' τάξης του σχολείου θα αποδώσουν από ένα τμήμα του έργου και θα διαγωνιστούν μεταξύ τους, σε μια προσπάθεια να θυμίσουμε τους ποιητικούς διαγωνισμούς της αρχαιότητας. Κριτές θα είναι οι συμμαθητές τους!

"Για ένα πουκάμισο αδειανό..."

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ Μ.Ε. **ΕΠΙΤΥΧΙΑ**

**Αποκλειστικά
τμήματα
5 μαθητών**

Αν ξέρεις
πού πας,
όλοι οι δρόμοι
σε οδηγούν
εκεί...

**Ειδικές τιμές
για τα παιδιά
των αθλητικών
ομάδων**

ΣΥΚΙΕΣ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 15
Τ.Κ. 56625 - Τηλ. 2310 63.55.04

ΠΛΑΓΙΑΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τ.Κ. 57500 - Τηλ. 23920 63.633

ΝΕΑ ΡΑΙΔΕΣΤΟΣ
Τ.Κ. 61100 - Τηλ. 2310 38.38.83

www.epityxia.edu.gr

Μοναδική Προσφορά

4 φωτογραφίες
για Δίπλωμα
οδηγήσεως
ή
Διαβατηρίου
ή
Ταυτότητας
μόνο

Γιορτάζουμε
τα
15 χρόνια
λειτουργίας
μας

5€

εως 31-5-2012



ΑΡΗΣ
ΜΠΙΖΙΡΤΣΑΚΗΣ
ΕΠΤΑΠΥΡΓΙΟΥ 80
ΣΥΚΙΕΣ

τηλ.2310 633 989
κιν.6936 109 702

e-mail.fototheasi@yahoo.gr

Φωτογραφίες από τις
θεατρικές παραστάσεις
την επόμενη ημέρα

Δεν κάνουμε θέατρο για το θέατρο.

Δεν κάνουμε θέατρο για να ζήσουμε.

Κάνουμε θέατρο για να πλουτίσουμε τους εαυτούς μας,

το κοινό που μας παρακολουθεί

κι όλοι μαζί να βοηθήσουμε να δημιουργηθεί ένας πλάτης

ψυχικά πλούσιος και αέριος πολιτισμός στον τόπο μας.

Κάρολος Κουν